



| | |
|---------|----|
| تاریخ | ۱۹ |
| خرداد | |
| ۱۴۰۵ | |
| سه‌شنبه | |

حضور دو خوزستانی در رقابت‌های قهرمانی کوراش بزرگسالان آسیا



دو خوزستانی در رقابت‌های قهرمانی کوراش بزرگسالان آسیا حضور دارند. به گزارش پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان استان خوزستان، مسابقات قهرمانی کوراش بزرگسالان آسیا ۲۶ از تاریخ ۲۲ لغایت ۲۶ خردادماه سال جاری به میزبانی کشور تاجیکستان برگزار خواهد شد. در این دوره از رقابت‌ها، تیم ملی کوراش جمهوری اسلامی ایران با آمادگی کامل حضور خواهد داشت تا با رقبای آسیایی خود به مبارزه بپردازد. در کادر فنی و داوری این مسابقات نیز، «هختار خورنگ» به‌عنوان مربی از استان خوزستان، مربیگری تیم ملی را بر عهده خواهد داشت و «مسعود عبدالکریم‌زاده» داور خوزستانی به‌عنوان نماینده داوری کشورمان، قضاوت این مسابقات را انجام خواهد داد.



| | |
|----------|---|
| صفحه | ۷ |
| شماره | |
| ۴۵۰۲ | |
| سال | |
| سی و یکم | |

مراسم جشن قهرمانی تیم استقلال کازرون در لیگ برتر هندبال با حضور رئیس فدراسیون هندبال، مدیران باشگاه و مقامات استانی برگزار شد. به گزارش دریافتی روزنامه طلوع از روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان فارس، مراسم جشن قهرمانی تیم هندبال استقلال کازرون به مناسبت کسب عنوان قهرمانی در سی و هشتمین دوره لیگ برتر مردان، با حضور جمعی از مقامات ورزشی، بازیکنان، پیشکسوتان و خانواده‌ها برگزار شد. در این رویداد، علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال، علی تاجرنیا رئیس هیئت‌مدیره باشگاه استقلال، عبدالمجید دوراندیش سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس، فرماندار کازرون و شهردار این شهر حضور داشتند. **تنها رشته توپی که لیگ برتر خود را به پایان رساند، هندبال بود**

رئیس فدراسیون هندبال در جشن قهرمانی استقلال کازرون گفت: هندبال تنها رشته توپی ورزش کشور است که لیگ خود را به پایان رساند و این پیام را به جامعه می‌دهد که زندگی در کشور جریان دارد و امنیت برقرار است.

علیرضا پاکدل با اشاره به پایان موفقیت‌آمیز لیگ برتر هندبال، تصریح کرد: اگر لیگ نیمه‌تمام می‌ماند، نمی‌توانستیم استقلال را قهرمان اعلام کنیم، اما امروز این تیم در زمین مسابقه جنگیده و مزد تلاش خود را گرفت. این پایان لیگ پیام روشنی به جامعه دارد که زندگی در کشور ما جریان دارد و امنیت برقرار است.

رئیس فدراسیون هندبال با اشاره به پیشینه غنی هندبال در کازرون، گفت: هندبال کازرون ریشه در تاریخ این شهر دارد. زمانی که من کودک بودم، مرحوم پدرم رئیس هیئت هندبال کازرون بود. ما قابلمه و ظرف غذا در مینی‌بوس به مشهد می‌رفتند و مسابقه می‌دادند. با همین شرایط سخت، ملی‌پوشانی به ورزش کشور معرفی کردند. اگر امروز هندبال کازرون این جایگاه را دارد، مدیون زحمات این عزیزان و پیشکسوتانی است که اینجا نشسته‌اند.

وی با اشاره به حضور بازیکنان نوجوان و نونهال در کنار تیم لیگ برتری، خاطر نشان کرد: چند شب پیش در اردوی تیم ملی نوجوانان حضور پیدا کردم. این بازیکنان سرمایه‌های هندبال این شهر هستند. اگر استقلال بماند، این‌ها چند سال آینده در تیم ملی بزرگسالان خواهند درخشید.

رئیس فدراسیون هندبال با اشاره به شرایط اقتصادی سخت کشور و فشارهای

در یکی از حساس‌ترین بازی‌های هفته بیست دوم لیگ دو ایران‌جوان بوشهر و چوکا تالش دو تیمی که در یک امتیازی هم قرار داشتند در ورزشگاه شهید بهشتی به میدان رفتند، که این دیدار با تساوی یک - یک به پایان رسید. به گزارش روزنامه طلوع به نقل از روابط عمومی اداره کل ورزش و جوانان استان بوشهر؛ تقابل شاگردان مهدی کریمیان و پژمان نوری، تبدیل به ماراتنی سخت شد، هر دو تیم سعی می‌کردند با تمرکز بالا و بدون اشتباه بازی کنند. نیمه اول با وجود گرمای زیاد بدون گل مساوی خاتمه یافت. اما نیمه دوم آستین اتفاقات داغ و جنجالی بود که در رأس آن داور مسابقه

جشن قهرمانی استقلال کازرون در لیگ برتر هندبال با حضور رئیس فدراسیون برگزار شد

جشن افتخار برپا کردند. این قهرمانی متعلق به بازیکنان، کادر فنی، مدیران باشگاه و تک‌تک هواداران است. رئیس هیئت هندبال استان فارس خاطرنشان کرد: قهرمانی به دست نمی‌آید مگر با ایمان، تلاش و همدلی. استقلال کازرون ثابت کرد که وقتی یک شهر پشت تیمش بایستد، هیچ مانعی نمی‌تواند جلوی موفقیت را بگیرد. این موفقیت پیامی روشن برای نسل جوان دارد که با اراده، پشتکار و باور به توانایی‌های خود می‌توان به بلندترین قله‌ها رسید.

غلامشاهی در پایان گفت: امروز ما فقط یک جام را جشن نمی‌گیریم، بلکه فرهنگ ورزش، اتحاد مردم و افتخار یک شهر را جشن می‌گیریم. برای تیم استقلال کازرون در رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا آرزوی موفقیت دارم **استقلال کازرون مایه افتخار ورزش استان فارس است** سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس در جشن قهرمانی استقلال کازرون گفت: این تیم با اتحاد، همدلی و حمایت هواداران، مایه افتخار ورزش استان فارس شد.

عبدالمجید دوراندیش با اشاره به نقش علی تاجرنیا در شکل‌گیری قهرمانی استقلال کازرون، گفت: تاجرنیا شاید تنها مدیرعاملی است که هم استقلالی‌ها و پرسپولیسی‌ها او را دوست دارند

وی افزود: از علیرضا پاکدل نیز تشکر می‌کنم. ایشان یک ظرفیت ملی است و ما وظیفه داریم از این ظرفیت به نحو احسن همکاری داشته باشیم تا انشاءالله روزهای بهتری را در ورزش استان رقم بزنیم.

دوراندیش خاطرنشان کرد: امشب یک شب فراموش‌نشده‌ای است. نتیجه یک سال اتحاد، انسجام، همدلی، نظم تیمی و اراده همه هندبالست‌ها استان را جشن می‌گیریم. هواداران کازرونی در هر بازی با شور و اشتیاق خود، تیم را تنها نگاهداشتند و این قهرمانی حاصل زحمات بازیکنان، کادر فنی، مدیریت و عشق مردم این شهر است.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس در پایان گفت: استقلال کازرون مایه افتخار ورزش استان فارس است. امیدوارم بتوانیم در کنار همه شما عزیزان قدم مثبتی برای پیشرفت ورزش به ویژه هندبال کازرون برداریم

دختران فارس بر سکوی دوم مسابقات اسکی آلباین کشور

ایران‌جوان بود که صاحب پنالتی شود و در آخرین دقایق توسط علیرضا ابراهیمی به گل تساوی رسیدند، بعد از گل داور مسابقه فقط ۱۰ دقیقه وقت تلف شده برای نیمه دوم در نظر گرفت. بازی خیلی مهیج و پری‌خورد دنبال می‌شد و هر لحظه بوی گل می‌داد اما داور در تصمیم عجیب و بحث‌برانگیز دیگری در دقیقه ۹۰+۵ صوت پایان مسابقه را زد تا جنجال‌های این دیدار



و انشاءالله در آینده شاهد افتخارآفرینی‌های بیشتری از این تیم در عرصه آسیایی باشیم.

قهرمانی استقلال کازرون حاصل همدلی و حمایت همگانی بود

رئیس هیئت مدیره و سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال ایران در جشن قهرمانی استقلال کازرون گفت: این تیم در نخستین سال حضور خود در لیگ برتر هندبال، با حمایت مردم و مسئولان به قهرمانی رسید. علی تاجرنیا خاطرنشان کرد: باشگاه استقلال در طی هشتاد سال گذشته تیم‌های مختلفی داشته است، اما تیم هندبال در هشتاد و یکمین سال تأسیس این باشگاه شکل گرفت و نخستین سال حضور آن با قهرمانی در لیگ برتر هندبال همزمان شد.

وی افزود: کازرون بود که یک جام افتخار را به کلکسیون جام‌های باشگاه قدیمی و بزرگ استقلال تقدیم کرد. من از همه مردم و مسئولان کازرون به خاطر این حمایت بی‌نظیر سپاسگزارم.

تاجرنیا خاطرنشان کرد: در ابتدای فصل هیچ انتظاری برای قهرمانی نداشتیم. تیم دیر بسته شد اما گام به گام رو به بهبود حرکت کرد. شور و اشتیاقی که هواداران در جریان دیدار استقلال کازرون و سپاهان ایجاد کردند، در هیچ جای دیگری ندیده‌ام.

وی در پایان با تأکید بر لزوم استانداردسازی زیرساخت‌های ورزشی کازرون برای حضور در لیگ آسیایی، از فرماندار و شهردار کازرون و مدیرکل ورزش فارس خواست تا برای تجهیز سالن ورزشی به کفپوش و امکانات استاندارد همکاری جدی‌تری داشته باشند.



حساس را تکمیل کند، تصمیمی که منجر به اعتراضات شدید کادرفنی، بازیکنان و تماشاگران شد.

واحد



درگیری منجر به قتل برادر در کنار تخته کازرون



فرمانده انتظامی کازرون از درگیری منجر به قتل برادر در یکی از روستاهای این شهرستان خبر داد و گفت: با پیگیری پلیس آگاهی قاتل دستگیر شد. سرهنگ حمیدرضا مصطفایی در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، در تشریح جزئیات این حادثه بیان کرد: طی تماس تلفنی با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع نزاع و درگیری بین دو برادر در کنار تخته شهرستان کازرون، مأموران پلیس بلافاصله در محل حاضر شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وی افزود: بر اساس تحقیقات اولیه، مشخص شد فردی حدوداً ۴۵ ساله در جریان اختلافات خانوادگی و تقسیم ارث و میراث با استفاده از سلاح شکاری اقدام به تیراندازی به سمت برادر ۵۰ ساله خود نموده که در نهایت منجر به فوت وی شده است. فرمانده انتظامی کازرون تصریح کرد: عامل این حادثه با تلاش مأموران پلیس آگاهی در کمتر از ۲۴ ساعت شناسایی و در یکی از مخفیگاه‌های خود دستگیر شد و پس از

توقیف نیسان حامل چوب فاقد مجوز در خفر



فرمانده انتظامی شهرستان خفر از توقیف وانت نیسان حامل یک هزار و ۱۰۰ کیلوگرم چوب فاقد مجوز در این شهرستان خبر داد. سرهنگ رحیم رضایی زاده در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، با اشاره به اجرای طرح‌های مستمر مقابله با قاچاق کالا و حفظ منابع طبیعی، اظهار داشت: مأموران کلاتری ۱۱ حین گشت‌زنی و کنترل محورهای مواصلاتی به یک وانت نیسان حامل بار چوب مشکوک و پس از بررسی‌های لازم، مشخص شد که این محموله فاقد مجوز قانونی بوده و به صورت غیرمجاز حمل می‌شده است.

سرهنگ رضایی‌زاده افزود: در این رابطه محموله یک هزار و ۱۰۰ کیلوگی چوب فاقد مجوز توقیف و راننده برای سیر مراحل قانونی به مرجع ذی‌صلاح معرفی شد. فرمانده انتظامی شهرستان خفر در پایان با تأکید بر تداوم برخورد قاطع

توقیف جرثقیل ۲۵ تنی فاقد مجوز در فیروزآباد



فرمانده انتظامی فیروزآباد از توقیف یک دستگاه تریلی حامل جرثقیل ۲۵ تنی فاقد مدارک قانونی در جاده عسولویه-فیروزآباد خبر داد. سرهنگ ابوالحسن مزارعی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: مأموران انتظامی پاسگاه احمدآباد این فرماندهی حین گشت زنی در یکی از محورهای مواصلاتی به یک کامیون کشنده حامل یک دستگاه جرثقیل ۲۵ تنی مشکوک و دستور ایست صادر کردند.

سرهنگ مزارعی تصریح کرد: در بررسی دقیق مدارک مشخص شد که تجهیزات مذکور فاقد هرگونه مجوز قانونی است. این مقام انتظامی با بیان اینکه ارزش اموال مشکوفه برابر نظر کارشناسان

دستگیری عامل اصلی توزیع حشیش در عملیات پلیس

مبارزه با مواد مخدر داراب



فرمانده انتظامی داراب گفت: در عملیات شب گذشته مأموران پلیس مبارزه با موادمخدر، عامل اصلی تهیه و توزیع حشیش در سطح شهرستان دستگیر شد.

سرهنگ سید رحمان هاشمی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس بیان داشت: در راستای مبارزه قاطع و همه‌جانبه علیه سوداگران مرگ و توزیع کنندگان اصلی موادمخدر، مأمورین پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان از طریق گزارشات واصله دریافتند که فردی در پوشش واحد صنعتی نظاری در یکی از نقاط مرکزی شهر اقدام به توزیع موادمخدر به صورت عمده می‌نماید که رسیدگی به موضوع را به صورت ویژه در دستور کار قرار دادند.

وی افزود: با عنایت به تحقیقات میدانی و اقدامات فنی صورت گرفته، فعالیت مجرمانه این شخص محرز گردیده و به همین منظور اطلاعات بدست آمده به مرجع قضایی منعکس و منتهم در یک عملیات ضربتی و در حال انتقال بسته‌های موادمخدر از مغازه عطاری دستگیر و مقدار ۱۰ کیلوگرم حشیش از وی کشف شد.

رئیس پلیس داراب با اعلام اینکه این سوداگر مرگ پس از تشکیل پرونده و با دستور مرجع قضایی روانه زندان شد، عنوان داشت: پلیس در برخورد با توزیع کنندگان موادمخدر و افزایش سطح آگاهی خانواده‌ها در خصوص عوارض زیانبار مصرف مواد همواره تلاش می‌کند.

اعتراف سارق باغات به ۵۰ فقره سرقت در شیراز



فرمانده انتظامی شیراز از شناسایی و دستگیری سارق باغات و کشف ۵۰ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ اسماعیل زراعتیان در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در پی وقوع چند فقره سرقت باغات و کارگاه‌های تولیدی در بخش ارژن شهرستان شیراز، موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران انتظامی "دشت ارژن" قرار گرفت.

وی ادامه داد: مأموران انتظامی حین گشت‌زنی موفق شدند یک نفر سارق که در حال پرسه زدن در اطراف باغات بود را شناسایی و وی را دستگیر کنند. فرمانده انتظامی شیراز با بیان اینکه سارق با وجود شواهد لب به اعتراف گشود و به ۵۰ فقره سرقت از باغات و کارگاه‌های تولیدی اقرار کرد، گفت: در بازرسی از وسایل همراه متهم مقداری کابل برق، آهن آلات و ابزار ساختمانی مسروقه کشف شد.

این مقام انتظامی گفت: برای ایجاد امنیتی پایدار و مقابله با سارقان همکاری مردم با پلیس امری ضروری است و از شهروندان درخواست می‌شود در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک موضوع را سریعاً از طریق تلفن ۱۱۰ با پلیس در میان بگذارند.

کشف ۱۰ دستگاه ماینر غیرمجاز

در قیروکارزین

فرمانده انتظامی قیروکارزین از کشف ۱۰ دستگاه غیرمجاز استخراج رمز ارز دیجیتال در بازرسی از یک واحد صنعتی در این شهرستان خبر داد. سرهنگ امید آسا در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان داشت: در پی دریافت گزارشات مردمی مبنی بر فعالیت غیرقانونی افرادی در زمینه استخراج رمز ارز دیجیتال با استفاده از شبکه برق شهری، رسیدگی به موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. وی افزود: مأموران انتظامی پس از تحقیقات لازم و هماهنگی با مرجع قضایی، از یک کارگاه در شهرک صنعتی بازرسی و موفق به کشف ۱۰ دستگاه ماینر غیرمجاز شدند.

فرمانده انتظامی قیروکارزین با بیان اینکه فعالیت غیرمجاز ماینرها تأثیر منفی بر شبکه برق منطقه داشته و موجب افزایش بار شبکه و ایجاد اختلال در تأمین برق دیگر مشترکان می‌شود، تصریح کرد: در این خصوص پرونده قضایی تشکیل و یک نفر متهم برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

استرداد بیش از ۲ میلیارد به مالباخته مجازی

در نی ریز

فرمانده انتظامی نی‌ریز از بازگرداندن ۲ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال به مالباخته فضای مجازی، توسط پلیس فتا این فرماندهی خبر داد. سرهنگ عظیم‌اله کرمی در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان داشت: در پی شکایت یک نفر مبنی بر برداشت اینترنتی غیرمجاز از حسابش، بررسی موضوع در دستور کار مأموران پلیس فتا قرار گرفت. وی افزود: در بررسی‌های انجام شده مشخص شد متهم با ترند ارسال لینک جعلی از طریق پیامک، مبلغ ۲ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال از حساب شاکی برداشت کرده است. فرمانده انتظامی نی‌ریز ادامه داد: پس از بررسی و اقدام‌های انجام شده، کارشناسان پلیس فتا موفق شدند وجه برداشتی را به حساب شاکی عودت دهند. سرهنگ کرمی گفت: شهروندان مراقب کلاهبرداری اینترنتی باشند و وارد لینک‌های جعلی یا پیامک‌های ناشناس نشوند و در صورت مشاهده یا بروز هرگونه جرائم فضای مجازی می‌توانند با شماره تلفن ۰۹۶۳۸۰ تماس حاصل کنند و موضوع را گزارش دهند.